

## 社区报 | 管城全景

## 管城区召开经济工作会议

19日,管城区召开经济工作会议对去年和今年经济工作进行总结、部署,并对经济发展、对外开放暨目标管理工作先进单位和个人进行表彰。

据介绍,去年管城区实现

地区生产总值接近300亿元,达到299.8亿元,公共财政预算收入、固定资产投资首次分别突破20亿元和200亿元,达到20.87亿元和213.4亿元,其中,规模以上工业增加值、农

民人均纯收入两项指标的增幅均位列市内六区第二位。今年,管城区将坚持“全域城镇化”这一总思路,按照“稳中求快”的总基调,扩大投资、致力改革、调整结构、全面提升,

全力加快发展速度,努力实现后发赶超,并确定今年为“项目建设年”,突出抓好“大交通”、“大商贸”、“大民生”三大类项目。

郑州晚报见习记者 鲁慧



近日,北下街街道办事处组织辖区公共单位、企业安全负责人开展春季消防演练活动。 郑州晚报见习记者 鲁慧 文/图

## 北下街街道 开展践行群众路线讲坛

近日,北下街办事处举办了群众路线教育实践活动街道讲坛,邀请河南大学新闻传播学院新闻系主任郭奇教授,就基层如何开展好党的群众

路线教育实践活动进行专题讲座。

郭教授以“树立正确价值观,践行群众路线”为主题,深刻阐述了党的群众路线是党的

生命线的重要意义,结合党员干部如何树立正确的价值观,如何顺民意、惠民生、解民忧、聚民智等方面提出了精辟见解。通过授课,使广大党员干

部认识到教育实践活动重要意义和深刻内涵,为下一步全面落实好教育实践活动奠定了坚实基础。

郑州晚报见习记者 鲁慧

## 商城花园社区 采摘草莓第二课堂活动开始了



2014年3月17日早上8点,商城花园社区组织辖区党员、科普大学学员共57人,乘坐大巴到中牟开展采摘草莓第二课堂活动,借此机会增进社区居委会与辖区居民的感情。

天气渐暖,正值草莓成熟之际。社区组织居民采摘无公害草莓,大家充分享受春日

阳光的温暖。小小的草莓凝结着社区居委会对居民的浓厚情意。

采摘活动中,大家边品尝、边欢笑,喜悦之情洋溢在每个人脸上。返程途中,大家带着自己采摘的果实,享受着收获的喜悦。

郑州晚报见习记者 谷长乐 文/图

2014年邮政贺卡中奖号码公布  
领奖人必须同时持有中奖贺卡和有效证件领奖

昨日,记者从河南省邮政公司郑州市分公司获悉,2014年邮政贺卡中奖号码已经揭晓。明信片、信卡、信封类中奖号码为:一等奖的中奖号码尾号为81310,二等奖中奖号码尾号为1770,三等奖中奖号码尾号为78;幸运封一等奖中奖号码尾号是0323,二等奖中奖号码尾号是010,三等奖中奖

号码尾号是8或5或4或2或9或3。

据了解,2014年邮政贺卡延续往年传统,仍旧分为两个开奖种类,一类是明信片、信卡、信封,另一类为幸运封,每类均为每100万枚为1个开奖组3个奖项。今年邮政贺卡兑奖日期与往年有所不同,兑奖日期为2014年4月1日~6月30日。

邮政部门提醒消费者在兑奖时应注意,2014年幸运封兑奖号码均印制在内件上,兑奖号码为一组10位阿拉伯数字加6位覆膜验证码,幸运封三等奖中奖者可登录邮乐网兑奖专区,刮开密码后,凭借相应号码进行奖品兑换,无需再前往营业网点。如果密码刮开出现破损无法在网上兑换,也

可至各地指定网点核券后,兑换兑奖凭证。

兑付《福马神风》雕刻版邮资明信片的中奖者,可到各地邮局指定的营业网点领取,也可从邮乐网上选取。

另外,领奖人必须同时持有中奖贺卡和有效证件领奖,号码涂损、无号、自行剪下无效。

郑州晚报见习记者 鲁慧

豫丰社区  
科普大学开课

“老李,走,今天是周二,咱们一块到豫丰社区科普大学听课去,哈哈……”现在,像这样的打招呼方式在南关街道办事处豫丰社区已经渐渐成了一种流行。

2014年3月4日下午3时,豫丰社区2014年科普大学举行了开学典礼,70平米的课堂里挤满了辖区老老小小的居民朋友。据悉,豫丰社区为了方便老年学员,还专门在楼梯间安装了双侧楼梯扶手。“我们社区的老人活得滋润着呢。”社区内一位80多岁的张大爷告诉记者,社区不仅给他们开设养生课程,还组织广场舞、健身操、音乐课等活动丰富他们的课余生活。

据了解,今年上半年豫丰社区为辖区居民安排了11节“运动与健康”系列课程,并在此基础上还增设了4节“课外实践课”,实践课将会带领学员们开展一些健身操、动手制作等互动内容。另外,豫丰社区还特别邀请了“郑州市第三人民医院”的医生为学员们普及科学养生、疾病预防等方面的内容。

郑州晚报见习记者 谷长乐  
通讯员 闫灵芝

东大街街道办事处  
深入开展平安建设工作

近期,东大街街道紧密结合群众路线教育实践活动,开展平安建设宣传工作,确保活动布好局、开好头、起好步,形成了人人参与平安创建,人人享受平安成果的良好氛围。

依托“技防”作保障。街道近两年来投入巨资在辖区内大街小巷和居民楼院安装300多个监控设施,社区监控室实行24小时值班制度,打造平安建设技防保障。二依托“三率”作宣传。街道印制了5000余份宣传彩页,充分发挥党员的积极带头作用,带动辖区积极分子参与到平安建设宣传工作中,提高平安创建的“参与率、知晓率和人民群众满意率”,形成平安创建从我做起,人人有责的浓厚氛围。三是依托平台求实效。广泛开展治安模范小区的创建活动,扎实开展争创“平安社区”、“平安楼宇”、“平安单位”、“平安校园”等活动,提升平安创建标准、延伸平安创建领域、提升平安创建档次,践行好党的群众路线。

郑州晚报见习记者 鲁慧  
通讯员郭艳姿

石化路社区  
开展志愿服务活动

为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神与社区服务精神,加强辖区居民对社区网格化工作的认识,石化路社区开展“阳春三月学雷锋、进社区,助邻里”志愿服务活动。

近日,石化路社区工作人员和社区志愿者来到了辖区空巢老人家里,为老人送去党的关爱。志愿者们为老人打扫卫生,整理房间,陪老人聊家常,向老人宣传党的惠民政策,跟老人讲什么是网格化,排解老人寂寞,并询问老人家中还有什么困难。 郑州晚报见习记者 鲁慧